
ATA Nº 1.728, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da centésima quadragésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia oito de junho de dois mil e dezesseis. Primeiro Período 
Legislativo. Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com o comparecimento total dos Vereadores conforme assinatura no livro de presença. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a centésima 
quadragésima sessão da legislatura 2013/2016, Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a 
leitura da ata nº 1.727. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Rinaldo Antonio Pelegrino 
solicitando a dispensa da leitura da Ata 1727. Não havendo objeções, o Requerimento foi aprovado. 
Após o presidente pronunciou:  Senhores Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.727. Não 
havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.727 foi APROVADA sem ratificações. Na 
leitura das correspondências e Expedientes do Dia nada constou-se. Posteriormente passou-se à 
deliberação de matérias na Ordem do Dia.  Primeira Deliberação do Projeto de Lei nº 091/2016 de 
autoria do Poder Executivo. Súmula: “Autoriza o Chefe do Executivo Municipal a firmar Termo de 
Cessão de Uso com o Banco do Brasil.” O Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do 

Projeto de Lei. Após o Presidente colocou o Projeto em discussão. Não havendo manifestações por parte 
dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em primeira votação o Projeto de Lei nº 091/2016, 
quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se manifeste. Não havendo 
manifestações o Projeto de Lei nº 091/2016 foi aprovado em primeira votação por unânime 
votação. Não havendo mais matérias para deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos 
Vereadores. 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado Presidente, quero cumprimentar 
os nobres Vereadores e o público presente, hoje nosso amigo Rodrigo, Deco, Flávio, Emerson e ao 
amigo do Vereador Deomar. No mais seria isso, boa noite a todos. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: só quero agradecer a presença de todos e 
parabenizar o Setor de Obras e o Prefeito Fábio pelo serviço que está sendo feito na Água Amarela 
do Meio, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença dos 
visitantes, seria isso. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado Presidente, boa noite a todos, também quero agradecer 
a presença de todos, do meu amigo Rodrigo e do Deco, seria isso. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, agradecer a presença de todos, seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado Presidente, nobres Vereadores e público 
presente, quero deixar um voto de pesar à família Volochen e Martinhak pelo falecimento da dona 
Maria Volochen Martinhak no último sábado. Quero agradecer a todos que participaram da entrega 
da Quadra de Esportes na comunidade da Água Amarela na última sexta-feira, todos que lá 
compareceram, pessoal que ajudou na organização. Parabenizar a comunidade da Campina de Cima 
pela festa no último domingo, estivemos presentes, o Vereador Juninho também esteva lá também. 
E a organização da festa da Escola da Água Amarela de Cima que foi realizada no barracão da Igreja, 
estava muito bonito. Convido todos os Vereadores e o público presente para participar de um 
futebol agora nas oito horas na Quadra de Esportes da Água Amarela. Seria isso, boa noite. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite, quero parabenizar a 
inauguração que teve na Água Amarela, comunidade do Rinaldo, parabenizar o Prefeito e deputado 
federal João Arruda que esteve na inauguração, dizer que a obra foi bem feita e os Vereadores 
também têm uma parte nessas obras, porque o Vereador tem que pedir para alguém para que 
aconteça esse tipo de obra e o Prefeito também tem que pedir, não é só o Governo Federal e o 
Governo Estadual que tem essa parte. Se o Vereador ou o Prefeito não for até o Secretário do Estado 
ou Ministro do Governo Federal não sai a obra, então o Vereador e o Prefeito tem essa parte. Estão 
de parabéns o Rinaldo e o Prefeito Fábio tanto pelo Ginásio de Esportes e pelo Posto de Saúde que 
foi feito na Água Amarela. No mais agradeço a presença de todos, seria isso Presidente. 
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VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: boa noite senhor Presidente, quero parabenizar o 
Vereador Rinaldo pela conquista da Quadra de Esportes na Água Amarela, quadra que vai beneficiar 
não só a comunidade da Água Amarela de Baixo mas também as comunidades vizinhas. Parabéns 
pelo teu esforço em conseguir essa grande conquista para comunidade. No mais agradeço a 
presença de todos, em especial ao meu amigo Rodrigo, seria isso Presidente, obrigado. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO(em aparte): Presidente acabei esquecendo mas o 
Vereador Wilson e Jurandir falaram, isso é uma conquista para todo mundo, iniciando pelo Prefeito, 
pelo Deputado e pela gente que correu atrás, mas o principal responsável é o povo porque isso é 
para todo mundo, então estamos tendo futebol em vários dias, está dando uma motivação para 
juventude que estava sem opção nessa parte e hoje já tem alguma coisa, então vai beneficiar todo 
mundo e como eu digo: não é para a gente, é para o povo. Então está todo mundo de parabéns, 
seria isso. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia quinze de junho de 2016 às dezenove horas.  
 


